

行风

本周在线：
民政局
下周在线：
环境保护局

你说我办

窨井盖缺损存隐患
派施工单位修复

138*****20 应女士来电：方岩大道前园综合楼往胡库方向的第三个窨井盖有缺损，车辆经过此处时非常危险，希望相关部门尽快修复。

古山镇：收到市民反映的情况后，工作人员立即到现场查看，确认市民所反映的情况属实。目前，工作人员已委派施工单位对该窨井盖进行修复。

电缆掉落存在隐患
现场勘查并制定方案

136*****65 徐先生来电：马竹岭村黄岐100号附近的有线电视电线掉落在地上，存在安全隐患，希望相关部门能够及时维修。

广播电视台：接到市民反映的情况后，立即派专业人员现场勘查并制定出施工方案。目前该问题已处理完毕，市民对处理结果表示满意。

市民锻炼误踩水坑
已用黄沙将坑填平

138*****58 徐先生来电：体育馆跑道靠城南路这边有个四方的水坑，里面杂草丛生，常有人因为不注意而误踩。

如果该坑已废弃，应该将其填平，以免造成不必要的麻烦，希望相关部门能及时处理。

体育发展局：据了解，市民反映的水坑原为田径场障碍赛跑所使用。接到市民来电反映后，我局近日已安排工作人员用黄沙将水坑填平，避免市民在锻炼过程中发生误踩。

车辆掉泥土污染严重
每天安排人员清理

136*****60 李先生来电：象珠镇官川村的双舟线上有大量泥土掉落在地上，希望相关部门尽快进行清理。

交通局：近期有较多运填土方的车辆在朱明至官川村方向路段行驶，且大多未有任何做好防护措施，掉在公路上的泥土污染环境。顺达养护公司每天都安排公路站人员对上述路段进行清理，今后还将加大清理力度。

整理 记者 吴航鑫

芝英广场成为货车揽活点
近期派工作人员协商处理

应先生来电：芝英广场每天都有许多大货车停放，乱停车现象严重，广场上的大理石地砖都被压坏了，希望相关部门想办法改善该情况。

芝英镇：经查，市民反映情况属实。镇领导对此高度重视，积极与市交警大队和世雅中队联系，加强对该区域的管理力度和查处力度。下一步，将派工作人员与芝英广场开发商进行对接，协商处理对策。

记者吴航鑫报道：近日，市民应先生来电反映，称每天都有20多辆大货车停在芝英广场上揽活，三三两两停放的大货车占据了广场大部分空地，给附近商铺租户和前来办事的市民造成了极大不便。

前两年就有货车司机在此揽活

每天早上7点到下午5点，这些大货车会循环式地停在广场上，早上最多。应先生是芝英广场东区的租户，据他反映，货车司机将芝英广场作为揽活点已经很久了。

从2014年开始，就陆续开始有货车在此揽活，但那时以小型货车为主，且数量不多，今年开始，不少大货车加入这个队伍，最多时有三四十辆，无序停放的货车把原本就不宽敞的广场挤得满满当当，私家车出入非常困难。

14日下午，记者来到芝英广场，发现广场内确实停了不止揽活的货车。略数了一下，有七八辆货车。据住在附近的市民介绍，早上的时候，这里停的货车比这还要多，偌大的广场满满当当。

望春小区道路被挖无法通行
因燃气管道施工已恢复通行

王先生来电：望春小区最近在进行燃气管道安装施工，产生的噪音严重影响附近居民正常生活，而且该工程安装的开关阀门位置距离过道太近，既不美观也不安全。希望燃气公司对此进行改善。

新奥燃气：第一，由于燃气管需要安装在水泥路面下，噪音为切割水泥路面产生，7日当天已完成路面切割工作；第二，根据工程管理人员现场反馈，用户反映的阀门为调压箱，符合燃气管道安装规范；第三，12月8日下午已将上述情况反馈给市民，非常感谢市民对燃气管道安装工作的支持和理解。

记者吴航鑫报道 如今，便捷的天然气被越来越多的市

记者在现场观察到，这些司机将货车停在广场后，有的聚在车前闲聊，有的则坐在驾驶室内休息，只有接到生意后才会驾车离开。

一位司机告诉记者，广场正好位于路口，方便揽活，空位又多。一开始只有少数几辆车停在此处，见没人管理，大家就都将车停靠在此处，最终形成了一个货车揽活等候点。

货车聚集带来诸多问题

据了解，芝英广场位于东永一线与芝英后城大街交叉口，每日的车流量很大，众多大货车在此揽活，无疑增加了周边道路的负担。

其次，芝英广场周边分布着银行、饭店、健身房、KTV等，每天来此消费、办事的人不在少数，货车无序停放，造成了广场停车难问题，无形中也损害到了广场内商户的切身利益。

最后，与私家车相比，货车的体积、重量都增加不少，广场的大理石地砖因为无法承受重量，有不少已经被压坏，破碎的路面既不美观也不安全。

应先生希望相关部门对该情况引起重视，最好能够禁止营运大货车在此揽活，保障附近商户及居民的利益。

下一步将派工作人员协商处理

执勤交警每天都会对该路段进行巡逻，张贴的罚单也不在少数。市交警大队世雅中队的交警介绍，芝英广场旁边的道路禁止停车，执勤交警每天都会对违章停放的车辆进行处罚。接下来，会继续加大查处力度，杜绝乱停车现象。

但是芝英广场内部区域由小区负责管理，所以交警无法对停放在广场中的货车进行违章处罚。

该区域位置比较特殊，目前属于无人管理的状态。芝英镇工作人员介绍，接到应先生反映的情况后，他们立即着手进行了解。

据悉，芝英广场内部原有物业公司进行管理，但早在多年前就已经退出。没有了物业公司管理，货车开始逐渐聚集在此揽活，并且因为停车等问题，与附近商户、私家车产生了矛盾。

目前，芝英镇正积极与市交警大队和世雅中队制定方案，加强对该区域的管理力度。针对商户与货车司机之间因为停车问题产生的矛盾，近期将派工作人员与芝英广场开发商进行对接，协商处理对策。

民所接受，但施工过程中难免会给周边居民带来不便。

7日一早，望春小区的住户王先生下楼开车上班，经过小区西边靠近华川桥一侧的道路时，汽车被正在前方作业的工程车辆挡住。王先生发现道路已经被工程车挖开，无奈，他只好倒车，选择其他路线驶离小区。

事后经过了解，王先生才知道当天是新奥燃气在施工，路面也是因为施工需要才挖开准备安装燃气管道的。王先生认为，燃气阀门的位置距离过道太近，担心存在安全隐患。

新奥燃气工作人员解释，由于附近19位居民提出天然气安装需求，为了居民能尽快用上便捷的天然气，7日上午，工作人员挖开道路铺设中压管道，导致车辆暂时无法通过。

为了将施工带来的影响降至最低，管道铺设结束后，工作人员第一时间对挖开的路面进行回填，8日下午恢复道路正常通行。

王先生提到的开关阀门，其实是调压箱，用于调节燃气管道内部的压力。工作人员解释，该调压箱所处的位置符合安装规范，并不会带来安全问题，王先生对此不必担心。

据悉，目前路面施工已基本结束，接下来即将进行入户挂表的工作，管道将接入19位用户家中。若没有特殊情况，争取会在年前完工。